

注册51个空壳公司 虚开6亿余元增值税专票

诸暨检方对6名主犯和一大批受票单位提起公诉

本报记者 许梅 通讯员 何若愚

本报讯 开设51个空壳公司虚开增值税专用发票获利,涉案价税合计额高达6亿余元,受票企业多达239家,涉及18个省份,致使国家流失税额达8500余万元。日前,诸暨市检察院以涉嫌虚开增值税专用发票罪对被告人孙某某、郭某等主犯及一大批受票单位提起公诉。

39岁的孙某某是河南人,2015年9月开始,她与郭某等人在诸暨合作“生意”。这生意不需要什么成本,却利润颇丰:“我们就是拿着上线提供的身份证去注册公司,然后专门用来开票,卖出去的增值税专用发票有3.6%左右的开票费。如果营业执照上面有‘加工’两个字,还可以卖到4.5%-5%。公司就通过开票费来赚钱的。”孙某某说。

莫名被注册成了所谓的公司法定代表人,但这些身份证的主人却对自己在诸暨注册公司当起“老板”的事情一无所知,因为孙某某手中的身份证都是捡来的或者从别处买到的。

为了避免税务部门的怀疑,他们不断注册新公司,每家公司只开票几个月时间。当市场监管局、国税、银行等部门打电话来核实情况时,这伙人又通过变声、找人顶替冒充等方式蒙混过关。

就这样,孙某某与郭某等人的空壳公司越来越多,到2016年6月被警方查获时,孙某某等人已经注册51家公司,实施虚开增值税发票犯罪活动的公司共34家,虚开增值税专用发票5000余份。

目前,诸暨市检察院已对孙某某、郭某等该案的6名主犯提起公诉,此外,立

案受票单位30余家,已起诉22家,判决2家。相关受票单位负责人均表示愿意作进项税额转出,部分受票单位已主动作进项税额转出,一定程度上挽回了国家税款损失。

办案检察官提醒,君子求财,取之有道,一些企业为了不缴或少缴税款,在购进原材料时追求低价,以不含税、不开票的方式购买原材料,到了需要增值税纳税申报时,又发现没有进项发票可以抵扣税款,于是通过买卖、虚开增值税专用发票的方式给自己“节约经营成本”。这些意图通过购买虚开增值税专用发票少缴税款的经营,不但需要补足应缴税款,缴纳罚金,还可能面临牢狱之灾。而那些设立空壳公司,专门用于虚开增值税专用发票的犯罪分子,最终也可能面临10年以上的刑罚。

出门不关窗 钥匙放门框

方便了自己
却也方便了“他人”

本报记者 陈佳妮 通讯员 吴云霞

本报讯 这几天,平湖市公安局陆续接到群众报警,称屋内失窃。

独山港镇李先生报警称,当天早上离开租房时未将窗户关上,晚上回来后,发现放在床上的钱包不见了,损失400多元。根据现场勘查,民警发现窗户框上有明显的脚印,初步判断,案犯是通过窗户翻进了李先生家中实施盗窃。

事隔2天后,同样在独山港镇,离李先生租房没多远的王先生家,也遭盗窃。经调查,王先生平日里喜欢将备用钥匙放在门框上,没想到,这个习惯却被案犯利用,进屋偷走了4000余元。

通过视频监控,办案民警发现,两起案件的嫌疑人身形、面容极为相似,判断是一人所为。

在视频监控前,民警越看嫌疑人越觉得眼熟,“这不就是7月份因为盗窃被行政拘留的赵某吗?”为了确认身份,民警查阅了赵某的资料,果不其然,此人就是赵某。

9月7日,经过几天的蹲守,民警在赵某的租房内将他抓获。目前,犯罪嫌疑人赵某已被刑事拘留。

警方提醒:有些市民都习惯将一把备用钥匙放在家门的隐蔽位置,殊不知这种习惯方便了自己,更是方便了“他人”,使自己遭受财产损失。民警提醒市民,备用钥匙千万不可放在家门口自认为是“安全”的地方。

藏族孩子练体能



昨天上午,湖州市现代农业技术学校,西藏内地中职班的47名孩子在教官的指导下开始为期一周的军训。据悉,该校从2010年以来先后招收了8批147名藏族孩子就读中职班,其中89名已经如期毕业。

邓德华 何伟卫 摄

杀人潜逃廿五年 一朝被赌博“出卖”

本报记者 陈佳妮 通讯员 李力

本报讯 日前,温州鹿城警方抓赌时,发现其中一名参赌人员身份与本人不符,再一查,竟是个潜逃25年的杀人逃犯。

当天,温州市双屿派出所查处市区双屿半洋东路一“六合彩”赌博窝点,该窝点是一家小店,卖地下黑庄“六合彩”的就是小店的老板娘。警方在现场抓获参赌人员10余人,当民警对其中一名自称“张某某”的男子核实身份时,发现他身份证上的名字为“李某兴”,而他的实际相貌也与身份证不符。

面对民警的讯问,该男子瞒不下去了,最终说出自己的真名叫李某连,并坦白自己曾杀人的犯罪事实。李某连今年47岁,安徽人,据交代,1992年,他在上海虹桥一个生产队的房子里,因与女友李某芹就感情问题发生纠纷,便用手捂住李某芹口鼻将她杀死。

随后,李某连潜逃到温州,一直在温州的某鞋厂打工,隐姓埋名藏匿了25年。25年来,他一直用捡到的一张身份证,巧的是,身份证上的人也姓李,叫“李某兴”。25年来他都在惶恐中度过,也一直未婚,就是怕稍有闪失给暴露了。身边的人也不曾怀疑过这个身材瘦小的工友,竟会是一名命案逃犯。

这一回,李某连在出租房楼下的小店,发现可以通过微信购买“六合彩”,便发消息告知老板娘,自己要买04、16等六个数字。当晚9点多,李某连下班来到楼下的小店,准备把30元现金交给老板娘,正好被便衣民警抓个正着。

出走十多年又染上毒瘾,她一直没脸回家 民警帮她做了这件事,让她笑着流下热泪

本报记者 陈佳妮 通讯员 周赛儿

本报讯 前些天,是古某刑满释放的日子。在新昌县公安局儒岙派出所里,古某见到来接自己回家的哥哥、嫂嫂还有妹妹,喜极而泣。这是离家十多年来,古某第一次见到自己的亲人。而为了她的这次重逢,儒岙派出所民警孙柱锋用了三个月的时间。

今年2月份,儒岙派出所开展行动,检查辖区内出租房是否有吸毒人员。孙柱锋和同事敲开其中一个房门后,看到里面有4个面色苍白的人。

那是孙柱锋第一次见到古某。凭经验,他推断这4人有吸毒嫌疑。果然,4人尿检显示为冰毒阳性。租房子的古某,她因涉嫌容留他人吸毒被刑拘。

“一开始她什么都不肯说,问到身份信息时就说不知道。”孙柱锋说,凭经验,他总感觉古某心里藏着什么事,就改变讯问策略,时不时与她拉拉家常,渐渐的,古某放下了戒心。她告诉孙柱锋,她

今年33岁,老家在外地,16岁时因和父母吵架离家出走,十几年来一直在外漂泊,没有身份证又没有一技之长,找不到好工作,只能打散工。之后,她染上了毒瘾。3年前,她来到新昌,靠打散工为生。

交谈中,孙柱锋听出了古某心底的想法,其实她也很纠结,一方面觉得没有颜面回家,另一方面她又特别想知道家人过得好不好。

听完古某的经历,孙柱锋觉得,作为一名人民警察,有责任有义务帮助古某找到她的亲人,而不是任她四处漂泊。

根据古某提供的线索,孙柱锋向古某老家的县公安局寻求帮助,希望对方帮忙寻找古某的家人。但是,古某提供的信息有限,2个月时间下来,当地公安局也没有找到更多线索。

孙柱锋又回去找古某,让她仔细回忆家人的情况,古某说记得自己家就在县城里,家里除了父母还有两个哥哥一个妹妹。之后,孙柱锋又给当地的公安局打了电话,让他们特别留意一下辖区

内是否有这样一户人家。很快,对方有了回音,说找到了一户家庭,名字也对上了,这家人有个女儿十多年前走丢了,家人一直在找她。

孙柱锋将古某的照片传了过去,“那边的哥哥马上认出了妹妹,因为她长得很像父亲。”孙柱锋说,古某的哥哥还告诉他,自从妹妹出走后,父母一直在寻找,后来相继过世了,过世前还一直念叨着这个离家的女儿。

妹妹找到了,古某的哥哥很激动,表示想过来看妹妹,但孙柱锋劝住了他们。“当时古某还没有宣判,他们来了也见不到人,我建议他们等古某刑满再来接她回家。”之后,因容留他人吸毒,古某被判有期徒刑7个月。

直到日前,古某刑满释放,为了接她,哥哥、嫂嫂、妹妹提前5天从老家动身,坐了50多个小时的火车赶到南京,再从南京到绍兴,最后赶到新昌。

古某看着阔别17年的亲人,笑着流下了眼泪。